

# 慈濟攜手紅新月會共善 難民挽袖捐血共譜大愛

土耳其訊／「無論我們做多少善事，不管是捐錢還是捐血，與慈濟為我們所做的相比，總是感覺微不足道。」敘利亞難民謝赫挽袖捐血，拯救素未謀面的生命，內心卻充滿感恩，「慈濟對我們的慷慨遠超過我們能給予的一切。」

因應血荒，紅新月會和慈濟合作，敘利亞難民紛紛捲起袖子，加入救人行列。在慈濟例行物資發放時，同步舉辦捐血活動，紅新月會員古爾坎·阿庫穆特表示，「我們選擇與慈濟合作，是因為慈濟在人道工作中的成果豐碩。」

雙方能夠合作，土耳其慈濟志工胡光中尤為珍惜，因為在陪伴難民的過程中，他深刻感受到難民想回饋的心，「雖然他們的錢不多，但他們在這裡受到慈濟和土耳其政府的照顧，一直希望有機會回饋。」

「捐血就能挽救一條生命，我很高興今天能夠捐血。」阿瑪爾·阿爾梅里如是說。這場紅新月會與慈濟的合作，讓敘利亞難民如願地延續了內心的愛與希望。

（文：穆斯塔法、阿卜杜拉赫曼、楊景卉）

▼紅新月會員古爾坎·阿庫穆特表示，選擇與慈濟合作，是因為慈濟在人道工作中的成果豐碩。（圖：慈濟基金會）



敘利亞難民謝赫覺得無論他們如何努力回報，相比慈濟所給予的幫助，總是微不足道。（圖：慈濟基金會）



聖金邦尼男子學校學生齊聚於廣場用餐。

## 摩羯颱風重創泰北 慈濟援建帕倭村民宅

泰國訊／去年（二〇二四）九月摩羯颱風重創泰北，位於大端河畔的帕倭村，許多住家被沖毀，慈濟勸災後，幫助十戶人家援建大愛屋，由慈濟捐助建材，村民自己找土地、施工。房屋建造過程中，慈濟的關懷不曾間斷。

村民不懂泰文，幸好有慈濟清邁學校的老師與村民不斷溝通聯繫，才順利讓每戶人家取得建材。慈濟志工張志光，每週必到村子裡關心進度，就怕延誤工程。

去年十一月，靜思精舍德佩師父、德楠師父前往泰北，也把把握因緣為受災民眾發放祝福金，其中一位奶奶感動地牽起師父的手，唱聖歌表達內心的感謝與感動。

現今，重建的房屋已進入細部收尾及環境整理的階段，有了穩固的家，村民也即將展開新生活。

對村民而言，村落裡一棟棟藍屋頂，砌著象牙白磚牆的建築，是慈濟人的大愛，以及村民互助互愛的象徵。

（圖／文：慈濟基金會）



重建的房屋已進入細部收尾及環境整理的階段，有了穩固的家，村民也即將展開新生活。



二〇二四年十一月九日，靜思精舍德佩師父和德楠師父，前往帕倭村發放祝福金，受災村民拉著精舍師父的手，唱聖歌感謝慈濟為她援建房屋。

## 南蘇丹二校糧援傳佳音 學生成績及格率達九成

南蘇丹訊／非洲國家南蘇丹於二〇一一年獨立建國，是全球最年輕的國家。在長年乾旱的困境下，獨立兩年後，又發生長達六年的內戰；內戰結束後，卻又迎來全球的新冠疫情肆虐，苦不堪言。

在南蘇丹，「糧食」是辦學的先決條件。二〇二二年，慈濟不捨聖柏姬達女子學校因缺糧而閉校，遂展開糧食援助。隔年，援助學校再增加聖金邦尼男子學校。

即使有慈濟的援助，學校的困境仍令人難以想像。光是糧食採買就極其辛苦，他們必須花上一整天的時間，到鄰近的肯亞去採買，然而，賴以通行的黃土石路，常常因為突如其來的

大雨就阻斷通車，但沒有人因此而想要放棄。

「當孩子不再為餓肚子發愁時，他們得以全心專注在念書。」今年四月底，學校修女寄來孩子的成績單，及格率平均高達九成，裡面還有孩子們親筆寫的感恩信，給了慈濟莫大的鼓舞。

（圖／文：慈濟基金會）

THE BEST BOYS	
1. MARY	42.8
2. KARE	42.8
3. SANDRA	42.8
4. HANNAH	41.6
5. JANE	41.6
6. LORRA	41.6
7. VERONICA	39.2
8. AFRICA	39.2
9. ANNE	39.2
10. JOHNSON	39.2

PERCENTAGE PASS: 96%

  

THE BEST GIRLS	
1. REBECCA	44.5
2. JOYCE	44.5
3. ANITA	44.5
4. JOYCE	44.5
5. MARY	44.5
6. GRACE	44.5
7. JOSEPHINE	44.5

PERCENTAGE PASS: 88%

聖柏姬達女子學校成績單。